Női parfüm 30ml

02

FM:No 02.Érzéki elegáns, intenzív illat egy gyémánt fénnyel tündöklő hölgynek, aki egyszerűen ellenállhatatlan. 
Illatskála: körte, egres, fekete ribizli, akác, tonka bab, tömjén, vanília, jázmin, magnólia. 

04

FM:No 04.Hol volt, hol nem volt, az Óperenciás tengeren is túl, élt egyszer egy tüneményesen szép és nagyon titokzatos hölgy. Állítólag ott, ahová lépett, kinyíltak a fréziák és a jázmin, a magnólia és a pünkösdi rózsák. Az érintésétől elpirultak, kivörösödtek a rózsák. A tekintetétől megértek a bergamott, az olasz narancs, a nektarin és a fekete ribizli gyümölcsei. Kinyíltak a narancsfa rügyei, és a környék megtelt a diszkrét pézsma, a szantálfa, ámbra és vanília illatával, amelyet átszőtt az uborka illatjegye.

05

FM:No 05.Ez különleges ciprus-alapú illatkombináció, ami érdeklődést keltő illat-színét a szantálfa gyantás illatjegyének és a varázslatos vanília édességének köszönheti. A távoli orientális virágok messze aromái okozzák, hogy a férfiak észreveszik Önben azt a titokzatosságot, amit fel akarnak fedezni.

06

FM:No 06.Aromás illát, amely frissít, mint egy korty jeges tea forró délutánokon. Egy üdítő koktél elbűvölően összeillő jegyei, melyet közismert virágokból, citrusfélékből és tölgymohából alkottak meg, és amely pézsma hozzáadása révén biztosít Önnek hosszantartó frissességet és tökéletes közérzetet.

07

FM:No 07.Így illatozott Afrodité, amikor felmerült a tenger habjaiból! A könnyű tengeri szél fuvallata, valamint trópusi a virágok jegyei - szagos bükköny, frézia, jácint, jázmin és egzotikus fák � okozzák azt, hogy Ön is görög istennőnek fogja érezni magát.
09

FM:No 09.Kitűnő keleties illat, holdfényben érzéki találkozók alkalmára. Ennek a fából, zöld gyümölcsökből, vaníliából és pézsmából nyert hipnotikus kivonatnak köszönhetően felfokozott, ördögien félelmetes, sikkes és mágikus légkör vesti Önt körül, a könnyű, púderes aroma kiemeli az Ön kellemét.

10

FM:No 10.Szokott Ön arról álmodozni, hogy kívánják, és vágyak tárgya legyen? Szeretné saját magában felszabadítani a zabolátlan szenvedélyt? Ez a virágillat azt a mindenre elszánt nőt fejezi ki, akitől semmit sem lehet megtagadni. A kompozíciót a derűs mandarin illatjegye alkotja, társulva a borostyán illatjegyével, amellyel az ujja köré csavarhatja és leveheti a lábáról a szeretett férfit, mellette feltűnik a csábító afrikai orchidea illatjegye, valamint a rózsa, az ibolya és az amarantfa kivonata.

11

FM:No 11.Virágos, nagyon gyengéd és tiszta aroma, amely kiemeli a nőiséget. Egyedülálló a friss fű, a koriander, a fehér pézsma, valamint a kávészemek aromáinak egyesítése, amellyel bármilyen korú hölgy körülöleltetheti magát.

12

FM:No 12.Energiával és női kellemmel teljes keleties illat, amelynek mágikus szerelmi elixír hatása van. Csábít, elragad, csalogat. Illatjegyei: golgotavirág, vanília, vetiver, jávorfa, jázmin.

17

FM:No 17.Virágos, kihívó és röpke illat, amely csak annyit takar, amennyit kell. A női érzék és a bátorság esszenciája, amelyet alma, barack, frézia, tubarózsa, jázmin, pézsma, szántalfa, ylang-ylang és moha ötletes egyesítésével értünk el.

18

FM:No 18.Ciprus-jellegű, könnyű, ellazító és nagyon elegáns keverék, az érzéki nő számára, aki a romantikus és egyetlen szerelemről álmodozik. A narancs, grapefruit, bergamott, jázmin, rózsa, pacsuli, vetiver, pézsma és vanília illatjegyei olyan kifinomult illat-szövetet alkotnak, ami olyan, mint a legfinomabb fátyol.

21

FM:No 21.Gazdag virágkompozíció, amelynek összetételét többek közt a rózsa, jázmin és ylang-ylang képezi. A stílus, szépség, valamint elegancia ezen szimbólumát az erős és domináns természetű, kifinomult nők számára hoztuk létre, akik értékelik a klasszikus szépséget.

23

FM:No 23.Figyelem! Stop! Veszély! Stop! A citrusfélék aromáját árasztó szerelem illata ez, ami leveszi a lábáról, és függővé teszi Önt! A mandarin, jázmin, valamint vanília illatkeveréke. Stop! Csak a saját felelősségére használhatja!

24

FM:No 24.Személyes orientális csokor, melynek kompozíciója a domináns mangó és mandarin illatára épült rá. A szegfűszeg, köménymag, édesgyökér, pézsma, valamint vanília illatának hozzáadása adja meg neki az eredeti és modern jelleget. A trópusi dzsungel illata kiemeli a független és bátor nő parazsát és érzékiségét.

25

FM:No 25.Félénk és nyugodt a tenger hajnalban, de mélységeket takarnak a hullámok, épp a fenék közelében, ahol titokzatos tűz lángol... Ez a virágos illat lehetővé teszi Önnek, hogy kiemelje rejtett kellemét, érzékiségét és erejét. Harmonikus, de határozott – a frézia, írisz, golgotavirág, valamint a fehér cédrus és a szantálfa illata keveredik egzotikus gyümölcsökével.

26

FM:No 26.Orientális keverék, amely a modern vámpír-nő kellemét testesíti meg, az ő varázslatát, titokzatosságát, vadságát és rendkívüli szexepiljét. A felejthetetlen benyomások és az izgalmas élmények ígéretét hordozza magában, amelyek orchidea, magnólia és paprika illatúak.

32

FM:No 32.Ön a tettek nője, akinek álmodozó természete van? Nyugtalan lélek, aki tartós érzéseket és stabilitást keres? El van Önben rejtve a mennyei édesség és a meglepő érzéki parázs? Ezeket az ellentéteket össze lehet kötni, éppúgy, ahogy mi is összekötöttük a bergamott, mandarin, méz, barack, erdei szeder, mangó, csokoládé és ámbra illatát. Így született meg ez a nagyon összetett, izgalmas orientális illat, amelyet az olyan nőnek dedikáljuk, aki félig angyal, félig ördög.

33

FM:No 33.Citrusos felfrissülés, amelynek köszönhetően a sivatag homoktenger közepén fekvő tropikus oázissá válik. A citrom és a friss alma aromái energizáló hatást fejtenek ki. A bambusz, jázmin és a fehér rózsa hozzáadása csillapító hatású, ezáltal kiemelik a nő kellemének és szépségének lényegét.

34

FM:No 34.A ciprusfélék csábító illata miatt az elragadtatás átalakul vággyá, vagy pedig vad szenvedéllyé. A friss citrusok, a jácint, az érzéki jázmin, valamint az írisz, egy morzsányi pacsulival kombinálva, olyan hullámot bocsát ki, ami energiát és élénkséget ad. Egy cseppecske rózsabors segít Önnek abban, hogy bátornak és felszabadultnak érezhesse magát.

44

FM:No 44.Édes vörös ribizli, gyengéd bergamott, rózsaszínű grapefruit, orchidea és fehér kaktusz. Ezekből, az összetevőkből készítettük azt az eredeti kompozíciót, melyet egy erős érzéki nőnek szántunk, aki tudja mit vár az élettől. Ez az illat speciálisan a Tiéd. Illatskála: vörös ribizli, bergamott, rózsaszínű grapefruit, orchidea, fehér kaktusz, cédrus, ámbra, vanília. 

80

FM:No 80.A ciprusok illata, amely összeköti magában a leányos ártatlanságot és nyitottságot a női temperamentummal. A zöld mandarin és az eper levelei, az ibolya és a jázmin, valamint a pacsuli és az epres szörbet aromáinak keveréke. A karamellizált popcorn, valamint a pézsma okozza, hogy ez az illat rendkívül friss, egyidejűleg érzéki és mély.

81

FM:No 81.Van Gogh-nak a bátyjához írt leveléből: "... és szerelmes lettem. És az Ő illata! - leírhatatlan. Hogyan festhetném le? Színes virágos paletta alkotja a képet, amelynek közepén a kifinomult magnólia, és a gyöngyvirágból, rózsából és ibolyából kötött virágcsokor dominál. Az alma csábító pirossága és a zöld uborka adják meg ennek a kompozíciónak a dinamikus ellentétet. És az egészet a fehér ámbra zárja érzéki foglalatba, egzotikus fákkal együtt. Káprázatos!"

84w

FM:No 84w.Évszázadok óta az ember arról álmodott, hogy ugyanúgy, mint a madarak, szabadon tud siklani az égbolton. Egyesek szárnyakat konstruáltak, mások gépeket. Mégis a legjobb módszer az égi gyönyör élvezetéhez az a módszer, amely tekintetbe veszi a kardamont, friss ananászt, papayát, jázmint, ibolyát, pézsmát és a zöld teát. Pont ezekből az összetevőkből hoztuk létre Önnek ezt a könnyű és tiszta citrusos illatot, amelynek köszönhetően szabadon vitorlázhat a képzelet országába.

97

FM:No 97.Őrült és extravagáns illat. Nappal cselekvésre mozgósít, és pozitív energiával tölt fel Önt, este pedig Hamupipőkéből elbűvölő királylányává változtatja. A varázslat nem tűnik el akkor sem, ha éjfélt üt az óra... Ezt az illatot a nárcisz, gyöngyvirág, frézia, rózsa, gardénia, fekete ribizli, pézsma és tölgyfamoha illatjegyei alkotják. Ezt a virágos illatot pont az életkedvvel teli és leleményes nőknek szántuk.

98

FM:No 98.A frissítő és tonizáló citrusok erejét mélyítettük el édes virágokkal, aztán az egészet bebugyoláltuk barátságos, melegséggel tele fák illatjegyeivel. Ideális ajánlat tavaszra és nyárra. Az alapját a szantál- és cédrusfák, valamint az ámbra alkotja. Ezt az orientális illatot éppen olyan nők számára hoztuk létre, akik szeretnek meglepetést okozni.

101

FM:No 101.Rafinált, erotikával és titokzatossággal teli aroma, amelynek orientális akcentusai az Ezeregyéjszaka meséi című könyv rendkívüli légkörére emlékeztetnek. Illatjegyei: fehér pézsma, vanília, tömjén, narancsvirág, gyöngyvirág, liliom, körte és bergamott. Ezt az illatot olyan nőknek dedikáljuk, akik szeretnek kitűnni.

109

FM:No 109.Ajánlat olyan nőnek, aki ki akarja fejezni a belső szépséget és a világ elől elrejtett érzékiséget. Keleties, kifinomult és harmonikus illat. A vanília, a pézsma, a fa akcentusainak, a rózsa, a jázmin és a gyöngyvirág jegyeinek, valamint a zöld és citrusos akkordok egyedi egyesítésének köszönhetően könnyen megszerzi a mesebeli herceg szívét. Természetesen sokáig és boldogan fognak élni!

122

FM:No 122.Minden időszakra kitűnő virágos illat, amely ihletet nyújt olyan nőknek, akik beleszerettek az életbe. A függetlenség kivonata, amelyben a virágok ereje elbűvölően egyesül a meleg fával és az átkaroló pézsma-aromával. Ez az érdeklődést keltő és eredeti aroma minden nőt elvarázsol, bármely korú legyen is. Illatjegyei: gránátalma, szilva, mandarin, rózsabors, pünkösdirózsa, jázmin, tubarózsa, gyöngyvirág, szantálfa, vanília, írisz, pézsma.

123

FM:No 123.Egy illat, amit a művészlelkű romantikus nőknek dedikálunk. Ennek az illatnak köszönhetően Ön kifejezi belső szépségét, kifinomultságát és érzékenységét. Ez az örömteli, finom érzékiséget sugárzó virágos aroma a mandarin, fekete ribizli, frézia, jázmin, liliom, rózsa, citrusfa, pézsma, ámbra és sárgabarack illatjegyekből tevődik össze.

125

FM:No 125.A keringő szerelem fuvallata, amely a színes álmodozások világába vezet be. Finom, gyengéd, romantikus és egyaránt nagyon csábító illat. A vágyat átfonja az ártatlanság, a szexepilt a lányos kellem. Illatjegyei: mandarin, gardénia, zöldborsó, vaníliás orchidea, mandula, szerecsendió, szantálfa, pézsma.

127

FM:No 127.Tiszta, bársonyos és egy kicsit leányos illat. A kihívó és bátor nő részére, aki hangsúlyozni szeretné függetlenségét. Ennek köszönhetően a szenvedély hőfoka hirtelen felszökik, felgyújtva a férfi arcán a vágy pírját. Illatjegyei: mandarin, sárgadinnye, fehér meggy, maracuja, golgotavirág, jázmin, pünkösdirózsa, frézia, rózsa, narancsvirág, rózsaszínű pézsma, moha, blonde woods, pacsuli.

129

FM:No 129.Sugárzó virágos illat, amely emlékeztet az óceán forró ritmusaira. A vidámságot kedvelő nőknek szánt kompozíció. Optimista és lelkesedő természetét a vízililiom tiszta akkordjával fejezték ki - ennek édes, vizes illata frissít, ugyanakkor felébreszti a boldogság és az elégedettség érzetét. Érezze szabadnak magát, vonja uralma alá az elemi erőket! Illatjegyei: zöld levelek, tea, bársonyos mécsvirág, csillaggyümölcs, pünkösdirózsa, vízililiom és görögdinnye, cédrusfa, pézsma és ámbra.

132

FM:No 132.Íme, a veszélyes és egyidejűleg exkluzív illat - mint az aranyláncra kötött fekete párduc. Az érzéki, elegáns és luxus nőknek dedikálva, akiknek kristálytiszta tekintete felhevíti a vágyakat és behatol a lélek legmélyebb zugaiba. Illatjegyei: gardénia, pünkösdirózsa, narancs, pézsma, alma, szantálfa, tubarózsa.

180

FM:No 180.Állítólag a gyémánt örökkévaló. Úgyszintén időfeletti ez a csábító illat melyben felfedezed a málna, a licsi, a frézia, a rózsa, a pacsuli, és vanília édes dallamát. 

181

FM:No 181.Őrült citrusok flörtölnek pajkos vörös ribizlivel, és vízi liliommal, miközben olyan illatot hoznak létre, melynek nem tudsz ellenállni. Ezt érezned kell! 

183

FM:No 183.Mi illik leginkább a „kis fekete bozontoshoz”? Kizárólag egy szexis aroma kompozíció a fekete hunyorvirág, rózsaszín bors, tőzegáfonya, massoia fa, pacsuli és vanília keverékéből.

185

FM:No 185.Hangsúlyozd ki a nemedet! Tüntess a nőiességeddel a licsi, az érzéki jázmin, a basmat rizs melódiájával. 

187

FM:No 187.Van-e gyönyörűbb a részegítő vakáció citrusoktól forró, édes sárgabarack, szenvedélyes pünkösdi rózsa és gyengéd orchidea románcánál? A Te nyári kalandod soha nem ér véget.

250

FM:No 250.A liliom, a mimóza, az írisz, a vanília, a szantálfa és a friss őszibaracklé szívdobogtató aromája. 

251

FM:No 251.A kalábriai bergamott, a narancs, a borókabogyó, a ciprus és a mandula eleganciát sugárzó aromája. 

252

FM:No 252.A kalábriai bergamott, a narancs, a borókabogyó, a ciprus és a mandula eleganciát sugárzó aromája. 

253

FM:No 253.A szantálfa, a pacsuli, a vetiver, az ananász, a kókusz és a jázmin édes, vonzó illata.

254

FM:No 254.Az illatos menta, a zöld uborka, a görögdinnye és a malabár-kardamomum könnyed aromája. 

255

FM:No 255.A szerecsendió, a damaszkuszi szilva, a rózsafa, a széles levelű hársfa, a csipkevirág és a rózsa lenyűgöző illatkombinációja. 

256

FM:No 256.A mandarinvirág, a tündérkonty, a lótusz, a rózsa és a Martinique-szigeti selyemfa megihlető, érzéki aromája. 

257

FM:No 257.Titokzatosságot sugalló parfüm, amely a természetes aromaösszetevők révén okoz meglepetést. Összetevői: százszorszép, rózsa, jázmin, pézsmagyöngyike és pacsuli. 

258

FM:No 258.A pézsmagyöngyike, az ámbra, a marokkói rózsa és a tömjén titokzatos, csábító illategyüttese. 
259

FM:No 259.Egy igazán egzotikus parfüm, illatösszetevői: ibolya, pézsmagyöngyike, pacsuli, bazsarózsa, vanília és szegfűszeg őrlemény. 

260

FM:No 260.A mandarin, az ibolya, a magnólia, a jázmin és a csipkevirág lágy, friss, csábító aromája. 

261

FM:No 261.Művészi virágkompozíció lótuszvirágból, csipkevirágból, ciklámenből, bazsarózsából, szegfűből és tubarózsából. 

262

FM:No 262.Elbűvölő, univerzális kompozíció; a csipkevirág, a mandarin, a zsálya, a gyöngyvirág, a körömvirág és a nárcisz vonzereje. 

263

FM:No 263.A jázmin, a tubarózsa, a gyöngyvirág, és a pézsmagyöngyike illata a citrusfélék és a trópusi fa aromáival keveredik. 

Női Classic parfüm 15ml
231

FM:No 231.A törékeny jégen lépkedsz, de a talpad alatt érzed a puha rózsa és jázmin szirmokat. Beveted magad a nagy hullámok közé, de megállítanak a finom vizililiomok. Tudod,hogy szeszélyes vagy, mégis biztos vagy benne, hogy csak ez az illat tükrözi vissza érzékenységed.

232

FM:No 232.

Minden lélegzetvételnél habzsolva kapkodod a finoman fehér liliom, pünkösdi rózsa, ibolya és Baie rózsa friss leveleinek legfinomabb illatát. Ez maga a végeláthatatlan kellemesség. Ne röppenj el pillanat, hisz oly gyönyörű vagy...

233

FM:No 233.Nem akarsz a jelenlegi divathoz alkalmazkodni, semmibe veszed az illem-szabályokat. Tisztában vagy a saját szükségleteiddel és tudod, hogy vágysz a fehér virágok és a vanília finom illatával feldúsított mandarin édes dallamára. De újra csak magadat választod. A szabadságot ...

234

FM:No 234.Ez a tiszta, természetes illat teszi, hogy rendkívül ellazultnak érzed magad. Gondolatban elrepülsz a virágzó Édenkert felé, ahonnan a gyengéd szellő elhozza neked a kedvelt tearózsa, tulipánok és íriszek illatát. Visszanyered önmagad.

235

FM:No 235.Mindenki a Te stílusodat és eleganciádat csodálja. A nők irigykedve nézik, milyen bájosan kapcsolod össze az egyszerűséget az extravaganciával. Ők nem tudják, hogy a titkod a finom ibolya és frézia rafinált illatával átszőtt kardamon és narancslevél aromájában rejlik.

236

FM:No 236.Úgy érzed, hogy finoman kiemelnéd nőiességedet? Jól döntöttél. Áraszd magad körül a narancs, grapefruit, thai liliom, gardénia és ibolya érzéki illatát. Oh, hirtelen milyen meleg lett a közeledben.
237

FM:No 237.Hagyd, hogy eléd tárjuk ennek a kompozíciónak zenei jellegét. Próbáld meg meghallani, mit súgnak a füledbe a pünkösdirózsa, fekete ribizli és vanília provokatív dallamai. Felismered? Ez a dal Rólad és a Te fesztelen nőiességedről szól.

238

FM:No 238.Eredeti csokor a narancsvirág, jácint, ylang-ylang virág, tubarózsa, jázmin, rózsa, és a szegfű virágaiból. Aki ezt használja, rendkívüli csábítóerő birtokába jut. Egy parfümcsepp és a csábító mosoly csodákra képes.

240

FM:No 240.Éppen most fedezted fel a titokzatos tisztást, ahol erdei szamóca terem. Csak nekünk van tudomásunk róla. Ott szedjük a legédesebb gyümölcsöket, melyekből ezt a csábító aromát nyerjük. Még egy csipetnyi meggyfavirággal, jázminnal és görögdinnyével fokozzuk a hatást.

Női Luxus parfüm 50ml

141

FM:No 141.Virágos illat, amely nagyon összefüggő egységbe fonja össze elemi természetét kifinomult és gyengéd illatjegyeivel. Kitűnő minden időjárásra. Színes és precízen összeállított csokor jellemzi a gazdag és érzékeny lelkű nőt, és a fa-aroma meleg fuvallata adja meg ennek a kompozíciónak a sikket és az eleganciát. Ezt az illatot főképpen az optimista nők fogják értékelni, akik mindkét lábbal a földön járnak. Illatjegyei: jég akkordjai, a guz és a gránátalma gyümölcsei, pünkösdirózsa, magnólia, lótuszvirág, ámbra, acajon-fa, pézsma.

142

FM:No 142.Keleties vanília, szantálfa és Tonka-bab keveréke, friss virágszirmok kivonatával. Ez a titokzatos és szenvedélyes illat nagyon sokáig hangzik, a levegőben maga után hagyva tartós nyomait, melyet követve a férfi más illatok labirintusában is könnyen megtalálja az utat Önhöz. Illatjegyei: selyemvirág, mandarin-levél, narancsvirág, bolgárrózsa, Tonka-bab. Óvatosan – erős függőséget okozz!

143

FM:No 143.Olyan gyengéd illat, mint a köd, amely az érésben lévő. gyümölcsökkel és virágokkal teli gyümölcsös fölött lebeg. Szórakoztat a pezsgő mandarin, a fekete ribizli és az áfonya optimista jegyeivel; megigéz és átölel a jázmin, a heliotrop és a cédrusfa meleg zamatával. A keleties érzékenységnek a klasszikus sikkel való egyesítése. Ezt a virágos illatot a rafinált nőkre gondolva alkottuk meg, akik szeretnek a figyelem központjában lenni. 

144

FM:No 144.Egzotikus és elegáns illat, a megfontolt, de azért a kaland ízeit kedvelő nők számára. Nagyon érzéki és rafinált bolgárrózsa, bergamott és mandarin egyesítése a nagyon kihívó jázmin, vetiver, fehér pézsma, tömjén és az intenzív írisz illataival. Érezhető rózsabors akcentusai váratlan pikantériát adnak Önnek. Ezt a keleties illatot direkt Önnek hoztuk létre.

146

FM:No 146.Virágos illatok egyesítése a könnyű fűszeres jeggyel – nagyon gyengéd nappal, de a napnyugta után érdeklődést keltő és varázslatos. Ezt az illatot az ízléses és elegáns, ám egyidejűleg kifinomult nő számára alkottuk meg, amelynek segítségével a férfi gyengédséggel és ajándékokkal kívánja megajándékozni Önt. Illatjegyei: jamaikai bors, bíbor színű frézia, hibiszkusz, jázmin, bolgárrózsa, cédrusfa, szantálfa, tömjén.

147

FM:No 147.Ajánlat minden nő számára, aki mentes minden korláttól és tabutól. Virágos illat, amely felébreszti a vágyat és egyidejűleg a biztonság érzetét nyújtja. Javítja a kedvet és megnyugtatja az érzékeket. Illatjegyei: mandarin, bergamott, licsi, vanília, ámbra, pézsma, vetiver, jázmin, liliom, szilva, gyöngyvirág. Ezt a szexis és csábító kompozíciót a sikeres nőknek alkottuk meg.

149

FM:No 149.A kaland és életkedv szelleme fejeződik ki ebben a keleties illatban, amely izgalmas utazásokat juttat eszünkbe szép és egzotikus országokba: Indiába, Indonéziába, Japánba, Thaiföldre.... Illatjegyei: meggyvirág, frangipáni-virág, fehér tea, rizsfőzet, vanília.

161

FM:No 161.Érezd magad valódi "femme tatale" - nak: démoni, független, extravagáns. Tűnj ki a különösen luxus és merész illattal, a Világ a lábaid előtt fog heverni. 
Illatskála: narancsvirág, bolgár rózsa, mandarin, írisz, orchidea, gyömbér, ámbra, vanília, 
ylang-ylang, pézsma. 

162

FM:No 162.Végy részt egy időutazáson egészen az Ókori Egyiptom szívébe. Érezd az egyiptomi pézsma illatát. Burkolózz a gyengéd vetiver aromájába. Győződj meg saját különlegességedről. 
Illatskála: méz, pézsma, narancsvirág, vanília, vetiver, amberlin, fa. 

192

FM:No 192.Érzéki ugyanakkor különösen gazdag illat, mely a nőiesség esszenciáját adja. A tiare, a liliom, a narancs és körte keverve a pacsuli pézsma és csipetnyi mézzel. 

193

FM:No 193.Káprázatos, markáns illat, mely azoknak a hölgyeknek tetszik, akik magasra értékelik az eleganciát és a jó ízlést. Szantálfa aromával megtört intenzív rózsa és gyöngyvirág, mahagóni és erdei mogyoró illatok alkotják. Szagold meg, meglátod felfedezed a stílusodat...

281

FM:No 281.Hamarosan megtapasztalhatod az e világon túli varázslatos virág-gyümölcs dallamok elegyét. A legszebb rózsák, a legédesebb ribizke, illatozó eper és lédús almák átadják aromájukat, hogy fényárban úszhass.

282

FM:No 282.Kivánod őt ,de nincs merszed kimondani? Légy bájosan hallgatag. Csábítsd el őt érzéki jázmin, tölgy, yuz, sziciliai bergamott és a frézia illatával. Engedd, hogy érezze tüzes szendvedélyed!

285

FM:No 285.Kasmír fából, szilvából, damaszkuszi rózsából és szerecsendióból készült titokzatos, provokatív parfüm. 

286

FM:No 286.A rózsa, a pacsuli, az ámbra, a bergamott, valamint a narancs aromáinak kifejezett, érzéki megnyilvánulása. 

287

FM:No 287.A tonkabab, a kínai édesgyökér, az ámbra, a mandulafa és a jázmin csábító aromája. 

288

FM:No 288.A tiramisu, a vanília, a bazsarózsa, a magnólia, és a lonc illatának kifejező, bátor kombinációja. 

289

FM:No 289.Csodálatos megvalósulás, amelyben a szantálfa, a rózsa, a jázmin és a sáfrány játszák a főszerepet. 

290

FM:No 290.A fás parfümök csábító ereje, amit a liliom, a magnólia, a jázmin, és a méz illata tesz selymessé. 

291

FM:No 291.A zamatos málna, a rózsa, a vanília és a pacsuli édes íze. 

292

FM:No 292.A licsi, a szilva, a mimóza, az ibolya, a jázmin, és a tikfa aromáinak frissítő kombinációja. 

293

FM:No 293.Út a csábítás felé; a vanília, a repkény, a mandarin, a jázmin, és a cédrus finom aromája. 

Női Luxus parfüm 100ml

283

FM:No 283.Érezd egy szenvedélyes város sűrű klímáját! Barangolsz a Montmartre sötét utcáin, azután megtalálod a kivilágított Moulin Rouge színpadát, ahol a nektarin, narancsvirág, fekete ribizli és pézsma aromafelhőkben táncolsz egy magával ragadó kánkánt.

284

FM:No 284.Körülötted minden erőteljesen lüktet. Ez a nagyvárosi éjszaka láza. Színek tűzijátéka. Illatok robbanása. Nem tűnhetsz el a nagy tömegben. Meg kell találnod azt, ami különbbé tesz. Leginkább a nem mindennapi gyömbér, pomelo, orchidea, wetiwer és írisz aromája.

FM Inspirációk 30ml

171

Federico Mahora:No 171.A vad szabadság illata, amellyel átlépi a képzelet zöld határát. A kiérlelt erejének köszönhetően könnyen meghódítja majd a csúcsot és eléri célját. Illatjegyei: gránátalma, datolyaszilva, lótuszvirág, fekete orchidea, champaca virág, fekete ibolya, mahagóni fa és pézsma.

172

Federico Mahora:No 172.Képzeld el magad, amint a tengerparton sétálsz… A puha homok gyengéden kényezteti a talpadat, de a hűvös tengeri szellő pünkösdi rózsák, liliomok, vanília, és bergamott friss illatát hozza. 

173

Federico Mahora:No 173.Hipnotizáló kissé álomszerű keveréke a keserű mandulának, vaníliának, pézsmának, mohának és a Jacaranda fának. 

174

Federico Mahora:No 174.Csodálatos illat magával ragad a mágiák világába. Neked varázsoltuk elő, friss liliom virágból, fréziából, magnóliából, és jácintból. 

177

Federico Mahora:No 177.Nehéz kiszabadulni az érzéki sáfrány, a tömjén, a Nehéz kiszabadulni az érzéki sáfrány, a tömjén, a vanília, a bergamott, a narancsvirág, a szegfű és pézsma illatából. Megőrülsz érte! Vanília, a bergamott, a narancsvirág, a szegfű és pézsma illatából. Megőrülsz érte!

Női feromon parfüm 30ml

18f

FM:No 18f.Ciprus-jellegű, könnyű, ellazító és nagyon elegáns keverék, az érzéki nő számára, aki a romantikus és egyetlen szerelemről álmodozik. A narancs, grapefruit, bergamott, jázmin, rózsa, pacsuli, vetiver, pézsma és vanília illatjegyei olyan kifinomult illat-szövetet alkotnak, ami olyan, mint a legfinomabb fátyol.

23f

FM:No 23f.Figyelem! Stop! Veszély! Stop! A citrusfélék aromáját árasztó szerelem illata ez, ami leveszi a lábáról, és függővé teszi Önt! A mandarin, jázmin, valamint vanília illatkeveréke. Stop! Csak a saját felelősségére használhatja!

33f

FM:No 33f.Citrusos felfrissülés, amelynek köszönhetően a sivatag homoktenger közepén fekvő tropikus oázissá válik. A citrom és a friss alma aromái energizáló hatást fejtenek ki. A bambusz, jázmin és a fehér rózsa hozzáadása csillapító hatású, ezáltal kiemelik a nő kellemének és szépségének lényegét.

81f

FM:No 81f.Van Gogh-nak a bátyjához írt leveléből: "... és szerelmes lettem. És az Ő illata! - leírhatatlan. Hogyan festhetném le? Színes virágos paletta alkotja a képet, amelynek közepén a kifinomult magnólia, és a gyöngyvirágból, rózsából és ibolyából kötött virágcsokor dominál. Az alma csábító pirossága és a zöld uborka adják meg ennek a kompozíciónak a dinamikus ellentétet. És az egészet a fehér ámbra zárja érzéki foglalatba, egzotikus fákkal együtt. Káprázatos!"

98f

FM:No 98f.A frissítő és tonizáló citrusok erejét mélyítettük el édes virágokkal, aztán az egészet bebugyoláltuk barátságos, melegséggel tele fák illatjegyeivel. Ideális ajánlat tavaszra és nyárra. Az alapját a szantál- és cédrusfák, valamint az ámbra alkotja. Ezt az orientális illatot éppen olyan nők számára hoztuk létre, akik szeretnek meglepetést okozni.

127f

FM:No 127f.Tiszta, bársonyos és egy kicsit leányos illat. A kihívó és bátor nő részére, aki hangsúlyozni szeretné függetlenségét. Ennek köszönhetően a szenvedély hőfoka hirtelen felszökik, felgyújtva a férfi arcán a vágy pírját. Illatjegyei: mandarin, sárgadinnye, fehér meggy, maracuja, golgotavirág, jázmin, pünkösdirózsa, frézia, rózsa, narancsvirág, rózsaszínű pézsma, moha, blonde woods, pacsuli.

171f

FM:No 171f.A vad szabadság illata, amellyel átlépi a képzelet zöld határát. A kiérlelt erejének köszönhetően könnyen meghódítja majd a csúcsot és eléri célját. Illatjegyei: gránátalma, datolyaszilva, lótuszvirág, fekete orchidea, champaca virág, fekete ibolya, mahagóni fa és pézsma.

Gyümölcsös Parfümök 50ml

200 FM:Becsavarodott Körte

201 FM:Érzéki Vanília

202 FM:Őrült Szeder

203 FM:Őrületes Licsi

204 FM:Fantáziadús Mangó

Virágos Parfümök 50ml

211

FM: Orgona (Lila) Az én szívem teljesen a Tiéd. A bódító, szédítő és édeskés orgonavirág illata heves szívdobogást képes előidézni. Ez az aroma meghívó a vidám játékokra. Csak rajtad múlik, hogy kinek szánod.
212

FM: Ibolya Gondolok Rád. A vidámsággal és frissességgel teli ibolya dallamai a tavaszi felemelkedés szellemét hordozzák magukban. Ilyen gyengéden és egyben intenzíven csakis az első, ártatlan szerelem illatozhat.

213

FM: Gyöngyvirág Félénk vagyok. A szerény, fehér gyöngyvirág harangocskái bóditó illatukról híresek. Elbújva a zöld levelek közt várják azt a személyt, aki megtalálja és kellő módon megbecsüli őket.

214

FM: Lótusz Belső nyugalmat szeretnék elérni. A nőiességet szimbolizáló lótuszvirág elcsábítja illatával a hölgyeket, akik megfejtették az örök fiatalság titkát. Az illatnak köszönhetően kifejezheted az érettségedet és magabiztosságodat.

215

FM: Tubarózsa Kívánlak. Már az ókorban a tubarózsa bódító, édes illatát nagyszerű afrodiziákumként ismerték és használták. A tubarózsa finom virágai legintenzívebben esténként árasztják illatukat.

216

FM: Jázmin Érzéki kísértés. A meleg, lazító hatású jázmin aromája évszázadok óta a távol-keleti szerelmesek állandó kísérője. Elérkezett az idő, hogy Te is meggyőződhess arról, hogy csupán pár csepp elegendő az érzékek meggyújtásához.

217

FM: Rózsa Szerethetek még jobban? Elmerülve a rózsaszirmok aromájában kitüntetsz határtalan szerelmeddel és odaadásoddal. Jól jegyezd meg, a rózsák illata ezer szónál is többet fejez ki.

218

FM: Narancsvirág Bájos ártatlanság. A narancs gyengéd virágai csábítanak egzotikus, érzéki illatukkal. Ez az illat tökéletesen emeli ki természetes szépségedet.

Női golyós dezodor 50ml

05r

FM:No 05r. Ez különleges ciprus-alapú illatkombináció, ami érdeklődést keltő illat-színét a szantálfa gyantás illatjegyének és a varázslatos vanília édességének köszönheti. A távoli orientális virágok messze aromái okozzák, hogy a férfiak észreveszik Önben azt a titokzatosságot, amit fel akarnak fedezni.

23r

FM:No 23r. Figyelem! Stop! Veszély! Stop! A citrusfélék aromáját árasztó szerelem illata ez, ami leveszi a lábáról, és függővé teszi Önt! A mandarin, jázmin, valamint vanília illatkeveréke. Stop! Csak a saját felelősségére használhatja!

25r

FM:No 25r.Félénk és nyugodt a tenger hajnalban, de mélységeket takarnak a hullámok, épp a fenék közelében, ahol titokzatos tűz lángol... Ez a virágos illat lehetővé teszi Önnek, hogy kiemelje rejtett kellemét, érzékiségét és erejét. Harmonikus, de határozott � a frézia, írisz, golgotavirág, valamint a fehér cédrus és a szantálfa illata keveredik egzotikus gyümölcsökével.
33r

FM:No 33r.Citrusos felfrissülés, amelynek köszönhetően a sivatag homoktenger közepén fekvő tropikus oázissá válik. A citrom és a friss alma aromái energizáló hatást fejtenek ki. A bambusz, jázmin és a fehér rózsa hozzáadása csillapító hatású, ezáltal kiemelik a nő kellemének és szépségének lényegét.

81r

FM:No 81r.Van Gogh-nak a bátyjához írt leveléből: "... és szerelmes lettem. És az Ő illata! - leírhatatlan. Hogyan festhetném le? Színes virágos paletta alkotja a képet, amelynek közepén a kifinomult magnólia, és a gyöngyvirágból, rózsából és ibolyából kötött virágcsokor dominál. Az alma csábító pirossága és a zöld uborka adják meg ennek a kompozíciónak a dinamikus ellentétet. És az egészet a fehér ámbra zárja érzéki foglalatba, egzotikus fákkal együtt. Káprázatos!"

141r

FM:No 141r.Virágos illat, amely nagyon összefüggő egységbe fonja össze elemi természetét kifinomult és gyengéd illatjegyeivel. Kitűnő minden időjárásra. Színes és precízen összeállított csokor jellemzi a gazdag és érzékeny lelkű nőt, és a fa-aroma meleg fuvallata adja meg ennek a kompozíciónak a sikket és az eleganciát. Ezt az illatot főképpen az optimista nők fogják értékelni, akik mindkét lábbal a földön járnak. Illatjegyei: jég akkordjai, a guz és a gránátalma gyümölcsei, pünkösdirózsa, magnólia, lótuszvirág, ámbra, acajon-fa, pézsma.

143r

FM:No 143r.Olyan gyengéd illat, mint a köd, amely az érésben lévő. gyümölcsökkel és virágokkal teli gyümölcsös fölött lebeg. Szórakoztat a pezsgő mandarin, a fekete ribizli és az áfonya optimista jegyeivel; megigéz és átölel a jázmin, a heliotrop és a cédrusfa meleg zamatával. A keleties érzékenységnek a klasszikus sikkel való egyesítése. Ezt a virágos illatot a rafinált nőkre gondolva alkottuk meg, akik szeretnek a figyelem központjában lenni. 

147r

FM:No 147r.Ajánlat minden nő számára, aki mentes minden korláttól és tabutól. Virágos illat, amely felébreszti a vágyat és egyidejűleg a biztonság érzetét nyújtja. Javítja a kedvet és megnyugtatja az érzékeket. Illatjegyei: mandarin, bergamott, licsi, vanília, ámbra, pézsma, vetiver, jázmin, liliom, szilva, gyöngyvirág. Ezt a szexis és csábító kompozíciót a sikeres nőknek alkottuk meg.

171r

Federico Mahora:No 171.A vad szabadság illata, amellyel átlépi a képzelet zöld határát. A kiérlelt erejének köszönhetően könnyen meghódítja majd a csúcsot és eléri célját. Illatjegyei: gránátalma, datolyaszilva, lótuszvirág, fekete orchidea, champaca virág, fekete ibolya, mahagóni fa és pézsma.

173r

Federico Mahora:No 173.Hipnotizáló kissé álomszerű keveréke a keserű mandulának, vaníliának, pézsmának, mohának és a Jacaranda fának. 

Női testbalzsam 200ml

05b

FM:No 05b.Ez különleges ciprus-alapú illatkombináció, ami érdeklődést keltő illat-színét a szantálfa gyantás illatjegyének és a varázslatos vanília édességének köszönheti. A távoli orientális virágok messze aromái okozzák, hogy a férfiak észreveszik Önben azt a titokzatosságot, amit fel akarnak fedezni.

21b

FM:No 21b.Gazdag virágkompozíció, amelynek összetételét többek közt a rózsa, jázmin és ylang-ylang képezi. A stílus, szépség, valamint elegancia ezen szimbólumát az erős és domináns természetű, kifinomult nők számára hoztuk létre, akik értékelik a klasszikus szépséget.

23b

FM:No 23b.Figyelem! Stop! Veszély! Stop! A citrusfélék aromáját árasztó szerelem illata ez, ami leveszi a lábáról, és függővé teszi Önt! A mandarin, jázmin, valamint vanília illatkeveréke. Stop! Csak a saját felelősségére használhatja!

33b

FM:No 33b.Citrusos felfrissülés, amelynek köszönhetően a sivatag homoktenger közepén fekvő tropikus oázissá válik. A citrom és a friss alma aromái energizáló hatást fejtenek ki. A bambusz, jázmin és a fehér rózsa hozzáadása csillapító hatású, ezáltal kiemelik a nő kellemének és szépségének lényegét.

81b

FM:No 81b.Van Gogh-nak a bátyjához írt leveléből: "... és szerelmes lettem. És az Ő illata! - leírhatatlan. Hogyan festhetném le? Színes virágos paletta alkotja a képet, amelynek közepén a kifinomult magnólia, és a gyöngyvirágból, rózsából és ibolyából kötött virágcsokor dominál. Az alma csábító pirossága és a zöld uborka adják meg ennek a kompozíciónak a dinamikus ellentétet. És az egészet a fehér ámbra zárja érzéki foglalatba, egzotikus fákkal együtt. Káprázatos!"

127b

FM:No 127b.Tiszta, bársonyos és egy kicsit leányos illat. A kihívó és bátor nő részére, aki hangsúlyozni szeretné függetlenségét. Ennek köszönhetően a szenvedély hőfoka hirtelen felszökik, felgyújtva a férfi arcán a vágy pírját. Illatjegyei: mandarin, sárgadinnye, fehér meggy, maracuja, golgotavirág, jázmin, pünkösdirózsa, frézia, rózsa, narancsvirág, rózsaszínű pézsma, moha, blonde woods, pacsuli.

141b

FM:No 141b.Virágos illat, amely nagyon összefüggő egységbe fonja össze elemi természetét kifinomult és gyengéd illatjegyeivel. Kitűnő minden időjárásra. Színes és precízen összeállított csokor jellemzi a gazdag és érzékeny lelkű nőt, és a fa-aroma meleg fuvallata adja meg ennek a kompozíciónak a sikket és az eleganciát. Ezt az illatot főképpen az optimista nők fogják értékelni, akik mindkét lábbal a földön járnak. Illatjegyei: jég akkordjai, a guz és a gránátalma gyümölcsei, pünkösdirózsa, magnólia, lótuszvirág, ámbra, acajon-fa, pézsma.

143b

FM:No 143b.Olyan gyengéd illat, mint a köd, amely az érésben lévő. gyümölcsökkel és virágokkal teli gyümölcsös fölött lebeg. Szórakoztat a pezsgő mandarin, a fekete ribizli és az áfonya optimista jegyeivel; megigéz és átölel a jázmin, a heliotrop és a cédrusfa meleg zamatával. A keleties érzékenységnek a klasszikus sikkel való egyesítése. Ezt a virágos illatot a rafinált nőkre gondolva alkottuk meg, akik szeretnek a figyelem központjában lenni.

171b

Federico Mahora:No 171.A vad szabadság illata, amellyel átlépi a képzelet zöld határát. A kiérlelt erejének köszönhetően könnyen meghódítja majd a csúcsot és eléri célját. Illatjegyei: gránátalma, datolyaszilva, lótuszvirág, fekete orchidea, champaca virág, fekete ibolya, mahagóni fa és pézsma.

173b

Federico Mahora:No 173.Hipnotizáló kissé álomszerű keveréke a keserű mandulának, vaníliának, pézsmának, mohának és a Jacaranda fának. 

Női dezodor 75ml

13d

FM:No 13d.A vad szabadság illata, amellyel átlépi a képzelet zöld határát. A kiérlelt erejének köszönhetően könnyen meghódítja majd a csúcsot és eléri célját. Illatjegyei: gránátalma, datolyaszilva, lótuszvirág, fekete orchidea, champaca virág, fekete ibolya, mahagóni fa és pézsma.

21d

FM:No 21d.Gazdag virágkompozíció, amelynek összetételét többek közt a rózsa, jázmin és ylang-ylang képezi. A stílus, szépség, valamint elegancia ezen szimbólumát az erős és domináns természetű, kifinomult nők számára hoztuk létre, akik értékelik a klasszikus szépséget.

23d

FM:No 23d.Figyelem! Stop! Veszély! Stop! A citrusfélék aromáját árasztó szerelem illata ez, ami leveszi a lábáról, és függővé teszi Önt! A mandarin, jázmin, valamint vanília illatkeveréke. Stop! Csak a saját felelősségére használhatja!

33d

FM:No 33d.Citrusos felfrissülés, amelynek köszönhetően a sivatag homoktenger közepén fekvő tropikus oázissá válik. A citrom és a friss alma aromái energizáló hatást fejtenek ki. A bambusz, jázmin és a fehér rózsa hozzáadása csillapító hatású, ezáltal kiemelik a nő kellemének és szépségének lényegét.

81d

FM:No 81d.Van Gogh-nak a bátyjához írt leveléből: "... és szerelmes lettem. És az Ő illata! - leírhatatlan. Hogyan festhetném le? Színes virágos paletta alkotja a képet, amelynek közepén a kifinomult magnólia, és a gyöngyvirágból, rózsából és ibolyából kötött virágcsokor dominál. Az alma csábító pirossága és a zöld uborka adják meg ennek a kompozíciónak a dinamikus ellentétet. És az egészet a fehér ámbra zárja érzéki foglalatba, egzotikus fákkal együtt. Káprázatos!"

127d

FM:No 127d.Tiszta, bársonyos és egy kicsit leányos illat. A kihívó és bátor nő részére, aki hangsúlyozni szeretné függetlenségét. Ennek köszönhetően a szenvedély hőfoka hirtelen felszökik, felgyújtva a férfi arcán a vágy pírját. Illatjegyei: mandarin, sárgadinnye, fehér meggy, maracuja, golgotavirág, jázmin, pünkösdirózsa, frézia, rózsa, narancsvirág, rózsaszínű pézsma, moha, blonde woods, pacsuli.

132d

FM:No 132d.Íme, a veszélyes és egyidejűleg exkluzív illat - mint az aranyláncra kötött fekete párduc. Az érzéki, elegáns és luxus nőknek dedikálva, akiknek kristálytiszta tekintete felhevíti a vágyakat és behatol a lélek legmélyebb zugaiba. Illatjegyei: gardénia, pünkösdirózsa, narancs, pézsma, alma, szantálfa, tubarózsa.

171d

Federico Mahora:No 171.A vad szabadság illata, amellyel átlépi a képzelet zöld határát. A kiérlelt erejének köszönhetően könnyen meghódítja majd a csúcsot és eléri célját. Illatjegyei: gránátalma, datolyaszilva, lótuszvirág, fekete orchidea, champaca virág, fekete ibolya, mahagóni fa és pézsma.

173d

Federico Mahora:No 173.Hipnotizáló kissé álomszerű keveréke a keserű mandulának, vaníliának, pézsmának, mohának és a Jacaranda fának. 

Női tusfürdő 200ml

05g

FM:No 05g.Ez különleges ciprus-alapú illatkombináció, ami érdeklődést keltő illat-színét a szantálfa gyantás illatjegyének és a varázslatos vanília édességének köszönheti. A távoli orientális virágok messze aromái okozzák, hogy a férfiak észreveszik Önben azt a titokzatosságot, amit fel akarnak fedezni.

06g

FM:No 06g.Aromás illát, amely frissít, mint egy korty jeges tea forró délutánokon. Egy üdítő koktél elbűvölően összeillő jegyei, melyet közismert virágokból, citrusfélékből és tölgymohából alkottak meg, és amely pézsma hozzáadása révén biztosít Önnek hosszantartó frissességet és tökéletes közérzetet.

10g

FM:No 10g.Szokott Ön arról álmodozni, hogy kívánják, és vágyak tárgya legyen? Szeretné saját magában felszabadítani a zabolátlan szenvedélyt? Ez a virágillat azt a mindenre elszánt nőt fejezi ki, akitől semmit sem lehet megtagadni. A kompozíciót a derűs mandarin illatjegye alkotja, társulva a borostyán illatjegyével, amellyel az ujja köré csavarhatja és leveheti a lábáról a szeretett férfit, mellette feltűnik a csábító afrikai orchidea illatjegye, valamint a rózsa, az ibolya és az amarantfa kivonata.

12g

FM:No 12g.Energiával és női kellemmel teljes keleties illat, amelynek mágikus szerelmi elixír hatása van. Csábít, elragad, csalogat. Illatjegyei: golgotavirág, vanília, vetiver, jávorfa, jázmin.

18g

FM:No 18g.Ciprus-jellegű, könnyű, ellazító és nagyon elegáns keverék, az érzéki nő számára, aki a romantikus és egyetlen szerelemről álmodozik. A narancs, grapefruit, bergamott, jázmin, rózsa, pacsuli, vetiver, pézsma és vanília illatjegyei olyan kifinomult illat-szövetet alkotnak, ami olyan, mint a legfinomabb fátyol.

21g

FM:No 21g.Gazdag virágkompozíció, amelynek összetételét többek közt a rózsa, jázmin és ylang-ylang képezi. A stílus, szépség, valamint elegancia ezen szimbólumát az erős és domináns természetű, kifinomult nők számára hoztuk létre, akik értékelik a klasszikus szépséget.

23g

FM:No 23g.Figyelem! Stop! Veszély! Stop! A citrusfélék aromáját árasztó szerelem illata ez, ami leveszi a lábáról, és függővé teszi Önt! A mandarin, jázmin, valamint vanília illatkeveréke. Stop! Csak a saját felelősségére használhatja!

25g

FM:

No 25g.

Félénk és nyugodt a tenger hajnalban, de mélységeket takarnak a hullámok, épp a fenék közelében, ahol titokzatos tűz lángol. Ez a virágos illat lehetővé teszi Önnek, hogy kiemelje rejtett kellemét, érzékiségét és erejét. Harmonikus, de határozott � a frézia, írisz, golgotavirág, valamint a fehér cédrus és a szantálfa illata keveredik egzotikus gyümölcsökével.
32g

FM:No 32g.Ön a tettek nője, akinek álmodozó természete van? Nyugtalan lélek, aki tartós érzéseket és stabilitást keres? El van Önben rejtve a mennyei édesség és a meglepő érzéki parázs? Ezeket az ellentéteket össze lehet kötni, éppúgy, ahogy mi is összekötöttük a bergamott, mandarin, méz, barack, erdei szeder, mangó, csokoládé és ámbra illatát. Így született meg ez a nagyon összetett, izgalmas orientális illat, amelyet az olyan nőnek dedikáljuk, aki félig angyal, félig ördög.

33g

FM:No 33g.Citrusos felfrissülés, amelynek köszönhetően a sivatag homoktenger közepén fekvő tropikus oázissá válik. A citrom és a friss alma aromái energizáló hatást fejtenek ki. A bambusz, jázmin és a fehér rózsa hozzáadása csillapító hatású, ezáltal kiemelik a nő kellemének és szépségének lényegét.

34g

FM:No 34g.A ciprusfélék csábító illata miatt az elragadtatás átalakul vággyá, vagy pedig vad szenvedéllyé. A friss citrusok, a jácint, az érzéki jázmin, valamint az írisz, egy morzsányi pacsulival kombinálva, olyan hullámot bocsát ki, ami energiát és élénkséget ad. Egy cseppecske rózsabors segít Önnek abban, hogy bátornak és felszabadultnak érezhesse magát.

81g

FM:No 81g.Van Gogh-nak a bátyjához írt leveléből: "... és szerelmes lettem. És az Ő illata! - leírhatatlan. Hogyan festhetném le? Színes virágos paletta alkotja a képet, amelynek közepén a kifinomult magnólia, és a gyöngyvirágból, rózsából és ibolyából kötött virágcsokor dominál. Az alma csábító pirossága és a zöld uborka adják meg ennek a kompozíciónak a dinamikus ellentétet. És az egészet a fehér ámbra zárja érzéki foglalatba, egzotikus fákkal együtt. Káprázatos!"

98g

FM:No 98g.A frissítő és tonizáló citrusok erejét mélyítettük el édes virágokkal, aztán az egészet bebugyoláltuk barátságos, melegséggel tele fák illatjegyeivel. Ideális ajánlat tavaszra és nyárra. Az alapját a szantál- és cédrusfák, valamint az ámbra alkotja. Ezt az orientális illatot éppen olyan nők számára hoztuk létre, akik szeretnek meglepetést okozni.

127g

FM:No 127g.Tiszta, bársonyos és egy kicsit leányos illat. A kihívó és bátor nő részére, aki hangsúlyozni szeretné függetlenségét. Ennek köszönhetően a szenvedély hőfoka hirtelen felszökik, felgyújtva a férfi arcán a vágy pírját. Illatjegyei: mandarin, sárgadinnye, fehér meggy, maracuja, golgotavirág, jázmin, pünkösdirózsa, frézia, rózsa, narancsvirág, rózsaszínű pézsma, moha, blonde woods, pacsuli.

141g

FM:No 141g.Virágos illat, amely nagyon összefüggő egységbe fonja össze elemi természetét kifinomult és gyengéd illatjegyeivel. Kitűnő minden időjárásra. Színes és precízen összeállított csokor jellemzi a gazdag és érzékeny lelkű nőt, és a fa-aroma meleg fuvallata adja meg ennek a kompozíciónak a sikket és az eleganciát. Ezt az illatot főképpen az optimista nők fogják értékelni, akik mindkét lábbal a földön járnak. Illatjegyei: jég akkordjai, a guz és a gránátalma gyümölcsei, pünkösdirózsa, magnólia, lótuszvirág, ámbra, acajon-fa, pézsma.

142g

FM:No 142g.Keleties vanília, szantálfa és Tonka-bab keveréke, friss virágszirmok kivonatával. Ez a titokzatos és szenvedélyes illat nagyon sokáig hangzik, a levegőben maga után hagyva tartós nyomait, melyet követve a férfi más illatok labirintusában is könnyen megtalálja az utat Önhöz. Illatjegyei: selyemvirág, mandarin-levél, narancsvirág, bolgárrózsa, Tonka-bab. Óvatosan – erős függőséget okozz!

143g

FM:No 143g.Olyan gyengéd illat, mint a köd, amely az érésben lévő. gyümölcsökkel és virágokkal teli gyümölcsös fölött lebeg. Szórakoztat a pezsgő mandarin, a fekete ribizli és az áfonya optimista jegyeivel; megigéz és átölel a jázmin, a heliotrop és a cédrusfa meleg zamatával. A keleties érzékenységnek a klasszikus sikkel való egyesítése. Ezt a virágos illatot a rafinált nőkre gondolva alkottuk meg, akik szeretnek a figyelem központjában lenni.

147g

FM:No 147g.Ajánlat minden nő számára, aki mentes minden korláttól és tabutól. Virágos illat, amely felébreszti a vágyat és egyidejűleg a biztonság érzetét nyújtja. Javítja a kedvet és megnyugtatja az érzékeket. Illatjegyei: mandarin, bergamott, licsi, vanília, ámbra, pézsma, vetiver, jázmin, liliom, szilva, gyöngyvirág. Ezt a szexis és csábító kompozíciót a sikeres nőknek alkottuk meg.

171g

Federico Mahora:No 171A vad szabadság illata, amellyel átlépi a képzelet zöld határát. A kiérlelt erejének köszönhetően könnyen meghódítja majd a csúcsot és eléri célját. Illatjegyei: gránátalma, datolyaszilva, lótuszvirág, fekete orchidea, champaca virág, fekete ibolya, mahagóni fa és pézsma.

173g

Federico Mahora:No 173.Hipnotizáló kissé álomszerű keveréke a keserű mandulának, vaníliának, pézsmának, mohának és a Jacaranda fának. 

Kézkrém 100ml

33k

FM:No 33k.Citrusos felfrissülés, amelynek köszönhetően a sivatag homoktenger közepén fekvő tropikus oázissá válik. A citrom és a friss alma aromái energizáló hatást fejtenek ki. A bambusz, jázmin és a fehér rózsa hozzáadása csillapító hatású, ezáltal kiemelik a nő kellemének és szépségének lényegét.

81k

FM:No 81k.Van Gogh-nak a bátyjához írt leveléből: "... és szerelmes lettem. És az Ő illata! - leírhatatlan. Hogyan festhetném le? Színes virágos paletta alkotja a képet, amelynek közepén a kifinomult magnólia, és a gyöngyvirágból, rózsából és ibolyából kötött virágcsokor dominál. Az alma csábító pirossága és a zöld uborka adják meg ennek a kompozíciónak a dinamikus ellentétet. És az egészet a fehér ámbra zárja érzéki foglalatba, egzotikus fákkal együtt. Káprázatos!"

98k

FM:No 98k.A frissítő és tonizáló citrusok erejét mélyítettük el édes virágokkal, aztán az egészet bebugyoláltuk barátságos, melegséggel tele fák illatjegyeivel. Ideális ajánlat tavaszra és nyárra. Az alapját a szantál- és cédrusfák, valamint az ámbra alkotja. Ezt az orientális illatot éppen olyan nők számára hoztuk létre, akik szeretnek meglepetést okozni.

Szájfény 8ml

88l

Szájfény:Sziporkázz a társaságban! Egy szelíd FM szájfény minden alkalomra. Enyhén zsírozza az ajkat, és földieper aromája rávezet a tiltott gyümölcs ízének gondolatára… A szájfényben lévő ragyogó mikro testecskék gyengéd fényárba borítják az ajkadat. Most már senki nem tudja levenni szemét a Te ragyogó szádról. 

Hajápoló parfüm 50ml

81w

FM:No 81w.Ismerd meg a szezon slágerét! A különleges FM haj parfümök hatására a frizurád lenyűgözően természetes és illatos lesz.Polimerekkel van dúsítva, melyek szelíden tartósítják a frizurát, dúsítják és fényt adnak a hajnak. 

141w

FM:No 141w.Ismerd meg a szezon slágerét! A különleges FM haj parfümök hatására a frizurád lenyűgözően természetes és illatos lesz. Polimerekkel van dúsítva, melyek szelíden tartósítják a frizurát, dúsítják és fényt adnak a hajnak. 

147w

FM:No 147w.Ismerd meg a szezon slágerét! A különleges FM haj parfümök hatására a frizurád lenyűgözően természetes és illatos lesz.Polimerekkel van dúsítva, melyek szelíden tartósítják a frizurát, dúsítják és fényt adnak a hajnak. 

Férfi parfüm 50ml

43

FM:No 43.Bizonyos férfiakra nem vonatkozik a gravitáció törvénye. Ön is egyike lehet ezeknek, hála annak a dinamikus, üdítő kompozíciónak, amely nem evilági szabadsággal ajándékozza meg Önt. Illatjegyei: kardámon, rózsabors, mandarin, koriander, boróka, frézia, jacaranda-fa, kakaó, amyris-szantálfa.

52

FM:No 52.Tiszta és üdítő aroma, a mai férfi szimbóluma, aki ellenáll a szezonális divatnak és hűséges a klasszikus stílusirányzatokhoz. Ez a keleties illat megismételhetetlenségét a cédrusfa, az alma, valamint a bergamott illatjegyeinek, érzékiséget pedig a fahéjnak és a szegfűszegnek köszönheti.

54

FM:No 54.A titokzatosság ködébe burkolt férfiak névjegykártyája. Senki sem tudja, honnan jött és merre megy. De mindig jó benyomást hagy maga után... � meg ezt a kellemes aromát, amelyben fel lehet ismerni a bergamott zöld illatjegyeit, valamint menta és zsálya, gyógyfüvek és erdeifenyő, tovább jázmin, levendula, cédrus, tölgymoha és szantálfa illatait.
56

FM:No 56.Kipirult arccal nézi az ökölvívó párbajokat, majd amikor senki sem látja, könnyeket ejt Rómeó és Júlia tragikus szerelmért? Csodálatos. Ciprus-jellegű kompozíciónk a lonc és a szantálfa kivonatát, gyanta-cseppeket és cédrus-esszenciát tartalmaz, aminek a segítségével legellentétesebb érzelmeit is ki tudja fejezni.

57

FM:No 57.Ajánlat a XXI századi magabiztos, nemes lelkű és oltalmazó természetű lovagok részére. Citrusos kompozíció, melynek ereje felkelti álmából Csipkerózsikát, a királylányt, és segít, hogy az Ön legrejtélyesebb álmai is megvalósuljanak. Illatjegyei: szilva, alma, grapefruit, fahéj, kardámon, bors, valamint jamaikai rum és szantálfa.

60

FM:No 60.Rendkívül izgató illat, melegséggel teljes és elbűvölően karizmatikus. Ezt az illatot a modern és szenvedélyes férfinak dedikáljuk, akinek gazdag a lelke, és aki nagyon érzékeny a szépségre. Illatjegyei: narancs, menta, gyömbér, kínai gyömbér (galanga), vetiver, moha, pézsma.

64

FM:

No 64.

A nők megbolondulnak Önért. Elég, ha megfelelő ürügyet találnak. Számos megfigyelés bizonyítja, hogy a legmegfelelőbb ürügyet az elegáns és érzéki, keleties cédrusfa és guajakfa, mandarin, ánizs, rozmaring, pézsma, Tonka-bab, valamint olajfa virágainak egyesítése.

66

FM:No 66.Határozott, kifejező, erős illat, azon férfiak számára, akik valódi szenvedéllyel, odaadással valósítják meg a soron következő ambiciózus céljaikat. Illatskála: kávé, lime, kardamon, levendula, patchuli, kínai cédrus, és ámbra.

68

FM:No 68.A rafinált irónia és lazaság keveréke. Izgató, energizáló kompozíció, ami a férfiasság esszenciáját fejezi ki a szantálfa és cédrusfa, valamint levendula, dohány, bergamott, citrom és narancs illatjegyeinek köszönhetően.

82

FM:No 82.Azt mondják, hogy az ellentétek vonzzák egymást. Éppen ilyen a mi kompozíciónk: teli energetikus gyümölcsökkel, erős chili hozzáadásával, gyengéd virágillatskálával, kapcsolva a jellegzetes pézsmaillathoz. Ez egy ideális parfümkompozíció, a szürke-ségből kiemelkedő egyéniségek számára, akiknek a nap soha nem ér véget. 

83

FM:No 83.Azt teszed, ami Neked tetszik! Egy magabiztos, független férfi vagy, aki különlegesen udvarias, csábító megjelenésű? Ha igen, akkor ez az érzéki kompozíció éppen számodra készült. 
Illatskálája: tea, bergamott, ámbra, papirus és pézsma. 

84m

FM:No 84m.Előkelő, tiszta és friss illat. Az olyan nyugodt férfiak barátja, akik értékelik a lélek harmóniáját és derűjét. Ez a rendkívüli bergamott, kardámon, friss ananász, papaya, jázmin, ibolya, rózsa, pézsma és zöldtea egyesítése révén jött létre, és Önnek a könnyedség és szabadság tartós érzését nyújtja.

85

FM:No 85.Az elegáns, magabiztos és egyszerre lírai férfi névkártyája. Ennek a fás illatnak a frissessége kiszabadítja a pozitív energia-réteget, és vitalitást biztosít, ezért ez tökéletes ajánlat minden napra és minden időszakra. Az előtérbe az ánizs illatjegye került itt, amelyhez az ámbra, vetiver és bergamott társul.

86

FM:No 86.Internet, zsebszámítógépek, számítógépek, GPS, új technológiák, szabad tér, függetlenség "mindehhez határozottan újítói free" stílusú illat, mely illat a modern, az újdonságokhoz felzárkózó férfinek készült. Illatskála: ciprusfa, kasmír, vetiver, pézsma. 

87

FM:No 87.Indulj egy ördögi utazásra. Mérkőzz meg egy valóban erős ellenféllel - a természettel, amely már nem egy meglepetést tartogatott számodra. Ismerd meg a mi határozott, tiszta és különösen modern illatunkat, melyet a palisander fa, a kakaó, a lime, a rózsaszínű grapefruit, orchidea, bors, pézsma és vetiver alkotnak. 

93

FM:No 93.Citrusos, nagyon friss és aromás keverék. Ebben az illatban sosem fog csalódni. Tökéletes ajánlat az individualista részére, aki szeret egyedül tevékenykedni és megbecsüli az extrém kihívásokat és az eredetiséget. Illatjegyei: bergamott, gyömbér, levendula, kardámon, szantálfa, valamint rózsafa, repkény, tölgyfa és narancsvirág olaja.

107

FM:No 107.A vízparton töltött vakációnak, a csillagos ég alatti tábortüzeknek és az első fiatalkori szerelemnek az emléke ez az üdítő kompozíció. Ez az illat eltölti Önt életvidámsággal és optimizmussal, amelyekkel megajándékozza hozzátartozóit is.

110

FM:No 110.A modern elegancia és a klasszikus stílus innovatív keveréke. Esszencia, a nők álmainak esszenciája, amelyek az ideális férfiról szólnak, aki egyben bravúros hódító és szenvedélyes szerető; talpraesett oltalmazó és megértő partner. És mindez egyetlen testben. Egy illatban. Vanília, pézsma, borostyán, narancsvirág és gyöngyvirág egyesített ereje.

133

FM:No 133.A Földközi-tenger tiszta levegőjének fuvallata: meleg és frissítő, örömöt árasztó és optimizmussal teli. Ezt az illatot azoknak a férfiaknak ajánljuk, akik értékelik a természetességet és kedvelik az ösztönösséget. Minden földrajzi szélességen, minden évszakban és a nap minden órájában tökéletesen beválik. Illatjegyei: bergamott, mandarin és narancs, muskátli, a keserű narancs ágaiból és leveleiből nyert olaj, valamint tengeri szél, cédrusfa, vetiver, pézsma. 

134

FM:No 134.Ez az energetizáló, friss illat, egy trópusi szigetre röpíti a gondolatot, melyet langyos tengeri szellő leng körül. Egy enigmatikus és érzéki férfira gondolva született meg ez az illat, aki kifogástalan és választékos ízlésével tűnik ki. Akit a megérzési soha nem vezetnek félre. Illatskála: hedione – jázmin, mandarin, bergamott, neroli, sarkantyúvirág, cédrusfa, pacsuli, fehér ámbra, és vízskála koncentrátum. 

135

FM:No 135.A belső nyugalom és harmónia ereje. Nagyon elegáns, aromás intenzív illat, mely egy kiváló, a természettel harmóniában élő férfi benyomását kelti. 
Az ő talányos, tengermélységű hipnotizáló ereje, leveszi a nőket lábukról. 
Illatskála: mandarin, keserű narancs, santolin, tengeri fű, ásványi ámbra. 

136

FM:No 136.Lédús, citrusos, érzéki illat. Frissítő ajánlat a sportos és érzékeny, humorérzékkel rendelkező férfiaknak, akik ugyanúgy gondosan ápolják a testüket, ahogyan az érzelmeiket is. Ez a modern érzékenység és életerő egyesítése az egyedülálló zöldalma, bergamott, zöld citrom, kardámon és cédrusfa keverékkel.

137

FM:No 137.Ez a citrusos illat olyan, mint egy varázslatos, szexis és közvetlen üzenet, amely egyenesen a nők szívébe talál, majd foglyul ejt. A határozott férfinak ajánljuk, akik értékelik a kipróbált és hatékony szerelmi hódítás módszereit. A citrusok domináns illata kellemes frissességet kölcsönöz neki. Illatjegyei: pálmalevelek, zöld és citrusos jegyek, bergamott, bazsalikom, kolendra, zsálya, pézsma, szantálfa, vetiver, Tonka-bab.

140

FM:No 140.Ez a kesernyés üröm és az egzotikus fűszerek illata elmélyül a gyógyfüvek és gyümölcsök aromáival. Hipnotizáló, érdeklődést keltő, érzéki. Olyan férfiaknak hozták létre, akik fantáziadúsak és jó humor-érzékűek, és szeretik az utolsó leheletig tartó jó mulatságokat. Illatjegyei: körte, tőzegáfonya, ánizs, frézia, lóhere, heliotrop, fehér cédrus, pézsma, szantálfa. 

188

FM:No 188.Káosz, kapkodás, csődület, ezek a Te elemeid. Nem tudod elviselni a mozdulatlanságot ezért választod ezt a szikrázóan karakteres illatot, mely csábít Téged a gyömbér, a szerecsendió, a rózsaszín bors, a guajákfa élével. 

189

FM:No 189.Felgyorsulsz, könnyen veszed az akadályokat, simán veszed a kanyarokat. Az erődet a grépfruit, a málna, a levendula és heliotrop kapcsolatából fakadó energiának köszönheted.

190

FM:No 190.Kifejezetten férfi, intenzív illat, amelynek senki nem tud ellenállni. Erejét a friss citrussal édesített cédrusfának, a szantálfának, a guajákfának köszönheti. 

191

FM:No 191.Tudat alatt vágyódsz a citrus, a zöldborsó, az uborka, a zsálya, a narancsvirág és szerecsendió frissességére. Bízz az érzékeidben. A férfiúi intuíciód jót sugall. 

205

FM:No 205.A mandarin, az ibolya, a rozmaring, a ciprus és az illatos menta frissítő aromája. 

206

FM:No 206.Vad parfümillat, ami az illatos menta, a zöld citrom, a rum, a rebarbara, a cédrus és a zöld tea frissességén keresztül jut kifejezésre. 

207

FM:No 207.Nemes fa aroma, amit a pacsuli, a mandarin és az alma frissessége tör meg. 

208

FM:No 208.Rendkívül újszerű parfümillat, ami a szegfűbors csípősségével és a tangerin édes ízével varázsol el. 

209

FM:No 209.A tölgy, a ciprus, a boróka, a borostyánkő, a görögdinnye és a tengeri fuvallat pezsdítő érzése. 

210

FM:No 210.A mandarin, a bazsalikom, az illatos menta és a körte levelek frissessége elvarázsoló. 

Férfi Luxus parfüm 100ml

151

FM:No 151.Azért vannak az akadályok, hogy legyőzzük őket. Az illemszabályok pedig azért, hogy áthágjuk őket. A mi fás illatunkat azért hoztunk létre, hogy Ön mindig erre emlékezzen. Az illatunkat a friss, erősen üdítő és energiát felszabadító aromája különbözteti meg. A puha gyümölcscukorka zamata idővel elillan, és szóhoz jutnak citrusos jegyei. A kompozíció összetétele: mexikói törpecitrom, levendula, verbéna, rozmaring, rózsafa, majoránna, vetiver, pacsuli, szantálfa, cédrus és ciprusfa. Ezt az illatot direkt Önnek hoztuk létre.

152

FM:No 152.Az extravaganciának és eleganciának a manifesztációja. Ez különbözteti meg a magabiztos, energikus és kreatív férfiakat. Nagyon gondosan összeválogatott és rafinált kompozíció, amely harmonikusan egyesíti nehezebb (fűszeres, fás, ámbrás és bőrökre utaló) illatjegyeit a könnyebb (fehérbors, gyömbér, írisz, vetiver és fehér tömjén) illatjegyekkel áttörő egységbe. Ezt a fás illatot direkt Önnek hoztuk létre.

154

FM:No 154.A szabadság és függetlenség himnusza, amelyet a határozott és magabiztos férfiak részére komponáltunk. Mély, éles füvek illatjegye, amely egy idő után átváltozik a kifinomult és gyengéd geránium illatává. Fantasztikus összhangban van a sportos típussal éppúgy, mint az előkelő gentleman megjelenésével. Illatjegyei: bors, gyömbér, sudachi gyümölcs, bazsalikom, cédrus levelei, zsálya, pacsuli, mamutfenyő fa, irha, ámbra. Ezt a fougère illatot direkt Önnek hoztuk létre.

155

FM:No 155.Rafinált fás illat, a magabiztos professzionalisták számára, akik mindazt elvárják az élettől, ami a legjobb, és sosem tekintenek visszafelé. Luxust és eleganciát teremt maga körül, amelyektől könnyen függővé lehet válni. Illatjegyei: bergamott, mandarin, kardámon, muskátli, vetiver, narancsvirág, mirha, pézsma, szantálfa, vanília, sáfrány, pacsuli. 

156

FM:No 156.Az elegancia és az exkluzív élet megerősítése. Szexis, titokzatos és egy kicsit veszélyes illat. A modern, csillogó és tanult férfinak címezték, aki a város zajában függetlennek érzi magát, és a „bungee jumping” sportot űzve igazán szabadnak érzi magát. Illatjegyei: fekete pacsuli, bors, mangó, ébenfekete pézsma. Ezt a fougère illatot direkt Önnek hoztuk létre.

158

FM:No 158.Elegáns, sikkes, az egzotikus gyümölcsök friss jegyének és jellegzetes cédrus-aromájának köszönhetően bevésődik az emlékezetbe. Ez a diszkrét és karakter-teljes kompozíciót olyan felnőtt férfiak számára hoztuk létre, akiket magabiztosság, intelligencia és magas színvonalú személyes kultúra jellemez. Illatjegyei: mandarin, rózsabors, grapefruit, narancsfa ágaiból és leveleiből nyert olaj, cédrusfa levele, geránium levele, ánizscsillag, cédrusfa, pacsuli, vetiver, heliotrop és pézsma. Ezt a keleties illatot direkt Önnek hoztuk létre.

159

FM:No 159.Izgató fás illat az energikus hódító és kalandvágyó férfiak részére, aminek köszönhetően Ön úgy fogja érezni magát, mint a rendíthetetlen vitorlázó, aki a saját Boldogság Szigeteire hajókázik. Ez a kompozíció megszeretteti magát a pragmatikus és romantikus természetű férfiakkal. Illatjegyei: cédrusok, tea, rózsa, páfrány, vetiver, rózsafa, kénvirág és Tonka-bab. Ezt a fougère illatot direkt Önnek hoztuk létre.

160

FM:No 160.A született lazaságot, függetlenséget és a felderítő szenvedélyét egyesíti magában. Itt az ideje, hogy megismerje az ámulatba ejtő fás aromáknak ezen kompozícióját, citrusok, bergamott és fekete ribizli hozzáadásával. Megtalálja benne a frissességet, energiát, és a szabadság világához való kulcsot, ami pont Önre vár. Illatjegyei: paradicsom levelei, fekete ribizli, citrusok, vízi virágok, bergamott, rózsa, fekete bors, szantálfa, pacsuli. Ezt a fougère illatot direkt Önnek hoztuk létre.

166

FM:No 166.Eredeti, erős, különleges férfi aroma azoknak, akiket semmiféle helyzet nem képes meglepni. 
Illatskála: cédrusfa, és szantálfa, bord, száfrány, bőr, ámbra, pézsma, balzafa, balzsam. 

167

FM:No 167.Kifejező és érzéki illat, a modern és magabiztos csábítóra gondolva készült. 
Illatskála: gyömbér, fehérbors, olibanum, irisz, és vetiver 

168

FM:No 168.Pontosan választod meg a konkrét utat, hogy később lépésről-lépésre menj az áhított célig. A mi kompozíciónk a hűség, a klasszika, az elegancia kapcsolata - grépfruit, a menta, a bazsalikom, a levendula, a kissé extravagáns cédrusfa skálával. 

169

FM:No 169.Érezd a valódi erődet. Csábítsd el Őt a különlegesen friss, citrus gyökér illattal, amely mellett senki nem megy el közömbösen. A mi kompozíciónk egy a szicíliai mandarin frissességéhez kapcsolt különlegesen aromás fűszergyökerek kifinomult változata.Illatskála: grepfruit héja, mandarin, rozmaring, szecsuáni bors, pézsma, tömjén és tölgy moha. 

194

FM:No 194.Fantasztikus aroma. A bergamott, mandarin, bors, fehér szőlő és a hűvős víz dallamát értékeled majd különös frissessége miatt. Rugaszkodj el a mindennapoktól, mennyei érzés lesz úrrá rajtad.

195

FM:No 195.Képzeld el a koriander és bazsalikom frissességét, kardamon és gyömbér intenzítását, finom narancsvirág aromával enyhítve, és egy csöppnyi nemes dohánnyal átitatva. Egyedi, utánozhatatlan és megismételhetetlen illat, mely csak a Tiéd.

196

FM:

No 196.

Azt gondoltad, hogy ilyen illatok nem is léteznek, csak ködös legendák szülöttei, de maga az aroma elérhetetlen mint a mítikus Grál. Ez nem igaz. "Alkimistáink" varázsolták ezt a kristályos kompozíciót a zöldalma édességét a narancshéj keserűségével keverve. 

197

FM:No 197.Talán soha nem sikerül teljességében megismerni ezt a furcsa illatot. Felejthetetlen kalandot jelent majd minden vele töltött pillanat. Utolsó cseppjéig meglepetés marad, hogy mikor lep meg a mandarin frissességével, a bors erősségével, vagy a Yerba Mate leveleinek gyengédségével.

199

FM:No 199.Gazdag összetételű parfüm, amelyben megtalálható az illatos menta, a tangerin, a fahéj, a malabár-kardamomum, a rózsa, valamint a bőr illata. 

Férfi Luxus parfüm 50ml

198

FM:No 198.A dohánylevelek, a bergamott, a ciprus, a jázmin és a pacsuli egészen különös kombinációja. 

300

FM:No 300.Könnyed, dinamikus kompozíció, amely a grapefruit, a citrom, valamint a bergamott jellegzetességeit a levendula és a cédrus jellegzetességeivel egyesíti. 

FM Inspirációk 50ml

92

FM:No 92.Időnként az elemek megfáradva az örökös küzdelemtől egy futó ölelésben egyesülnek.Ezt a különleges pillanatot sikerült nekünk megragadni egy citrus illatban, melynek érzékiséget a szerecsendió szólamok és a szantálfa kivonat adja.

94

FM:No 94.Az igazi harcos ciprusos illata. Nincs lehetetlen dolog. Már nincs. Legalább is az Ön számára. Legyőzhetetlen összetétele: kölni akkord, rozmaring mandarinnal, szantálfa, pacsuli, vetiver, ámbra, tölgymoha. 

120

Federico Mahora:Silvermoon Amikor eljön az érzelmek beáradásának ideje, valahol a végtelen univerzumban két égitest elkezdi egymást vonzani, vonzani, vonzani... Ennek a boldogságnak a teljességét örökítettük meg a holdas ciprusos illatban, amely egyesíti a citrom és a grapefruit frissességét a szantálfa és cédrusfa, valamint borostyán, tölgyfa, jázmin, kardámon, boróka és bergamott mély illatjegyeivel. FM márkával jelzett eredeti illat az olyan férfi számára, aki magabiztos.

Borotvahab 250ml

52h

FM:No 52h.Tiszta és üdítő aroma, a mai férfi szimbóluma, aki ellenáll a szezonális divatnak és hűséges a klasszikus stílusirányzatokhoz. Ez a keleties illat megismételhetetlenségét a cédrusfa, az alma, valamint a bergamott illatjegyeinek, érzékiséget pedig a fahéjnak és a szegfűszegnek köszönheti.

Férfi feromon parfüm 50ml

52f

FM:No 52f.Tiszta és üdítő aroma, a mai férfi szimbóluma, aki ellenáll a szezonális divatnak és hűséges a klasszikus stílusirányzatokhoz. Ez a keleties illat megismételhetetlenségét a cédrusfa, az alma, valamint a bergamott illatjegyeinek, érzékiséget pedig a fahéjnak és a szegfűszegnek köszönheti.

56f

FM:No 56f.Kipirult arccal nézi az ökölvívó párbajokat, majd amikor senki sem látja, könnyeket ejt Rómeó és Júlia tragikus szerelmért? Csodálatos. Ciprus-jellegű kompozíciónk a lonc és a szantálfa kivonatát, gyanta-cseppeket és cédrus-esszenciát tartalmaz, aminek a segítségével legellentétesebb érzelmeit is ki tudja fejezni.

92f

FM:No 92f.Az olasz szenvedély, mágikusság és vonzalom, keleti páfrány illata. Első jegye a keleti mauretani balzsam, melyet gyógynövények kompozíciójával illatos gyantával és fával kevernek. Továbbá hihetetlen hatást keltenek a gyömbér és az akfrikai fű, valamint az érzéki és karizmatikus heliotrop. Érzéki jegyei: citrus; Szív jegyei: fa illatok, páfrányok; Bázis jegyek: mauretan Copahu balzsam, rozmaring, genarium, cédrusfa. Cerruti Si - Cerruti alternatív illata.

94f

FM:No 94f.Az igazi harcos ciprusos illata. Nincs lehetetlen dolog. Már nincs. Legalább is az Ön számára. Legyőzhetetlen összetétele: kölni akkord, rozmaring mandarinnal, szantálfa, pacsuli, vetiver, ámbra, tölgymoha. 

120f

Federico Mahora:Silvermoon Amikor eljön az érzelmek beáradásának ideje, valahol a végtelen univerzumban két égitest elkezdi egymást vonzani, vonzani, vonzani... Ennek a boldogságnak a teljességét örökítettük meg a holdas ciprusos illatban, amely egyesíti a citrom és a grapefruit frissességét a szantálfa és cédrusfa, valamint borostyán, tölgyfa, jázmin, kardámon, boróka és bergamott mély illatjegyeivel. FM márkával jelzett eredeti illat az olyan férfi számára, aki magabiztos.

134f

FM:No 134f.Ez az energetizáló, friss illat, egy trópusi szigetre röpíti a gondolatot, melyet langyos tengeri szellő leng körül. Egy enigmatikus és érzéki férfira gondolva született meg ez az illat, aki kifogástalan és választékos ízlésével tűnik ki. Akit a megérzési soha nem vezetnek félre. Illatskála: hedione – jázmin, mandarin, bergamott, neroli, sarkantyúvirág, cédrusfa, pacsuli, fehér ámbra, és vízskála koncentrátum. 

After Shave 100ml

52s

FM:No 52s.Tiszta és üdítő aroma, a mai férfi szimbóluma, aki ellenáll a szezonális divatnak és hűséges a klasszikus stílusirányzatokhoz. Ez a keleties illat megismételhetetlenségét a cédrusfa, az alma, valamint a bergamott illatjegyeinek, érzékiséget pedig a fahéjnak és a szegfűszegnek köszönheti.

56s

FM:No 56s.Kipirult arccal nézi az ökölvívó párbajokat, majd amikor senki sem látja, könnyeket ejt Rómeó és Júlia tragikus szerelmért? Csodálatos. Ciprus-jellegű kompozíciónk a lonc és a szantálfa kivonatát, gyanta-cseppeket és cédrus-esszenciát tartalmaz, aminek a segítségével legellentétesebb érzelmeit is ki tudja fejezni.

94s

FM: No 94s:Az igazi harcos ciprusos illata. Nincs lehetetlen dolog. Már nincs. Legalább is az Ön számára. Legyőzhetetlen összetétele: kölni akkord, rozmaring mandarinnal, szantálfa, pacsuli, vetiver, ámbra, tölgymoha. 

110s

FM:No 110s.A modern elegancia és a klasszikus stílus innovatív keveréke. Esszencia, a nők álmainak esszenciája, amelyek az ideális férfiról szólnak, aki egyben bravúros hódító és szenvedélyes szerető; talpraesett oltalmazó és megértő partner. És mindez egyetlen testben. Egy illatban. Vanília, pézsma, borostyán, narancsvirág és gyöngyvirág egyesített ereje.

134s

FM:No 134s.Ez az energetizáló, friss illat, egy trópusi szigetre röpíti a gondolatot, melyet langyos tengeri szellő leng körül. Egy enigmatikus és érzéki férfira gondolva született meg ez az illat, aki kifogástalan és választékos ízlésével tűnik ki. Akit a megérzési soha nem vezetnek félre. Illatskála: hedione – jázmin, mandarin, bergamott, neroli, sarkantyúvirág, cédrusfa, pacsuli, fehér ámbra, és vízskála koncentrátum. 

169s

FM:No 169s.Érezd a valódi erődet. Csábítsd el Őt a különlegesen friss, citrus gyökér illattal, amely mellett senki nem megy el közömbösen. A mi kompozíciónk egy a szicíliai mandarin frissességéhez kapcsolt különlegesen aromás fűszergyökerek kifinomult változata. Illatskála: grepfruit héja, mandarin, rozmaring, szecsuáni bors, pézsma, tömjén és tölgy moha. 

Férfi golyós dezodor 50ml

52r

FM:No 52r.Tiszta és üdítő aroma, a mai férfi szimbóluma, aki ellenáll a szezonális divatnak és hűséges a klasszikus stílusirányzatokhoz. Ez a keleties illat megismételhetetlenségét a cédrusfa, az alma, valamint a bergamott illatjegyeinek, érzékiséget pedig a fahéjnak és a szegfűszegnek köszönheti.

56r

FM:No 56r.Kipirult arccal nézi az ökölvívó párbajokat, majd amikor senki sem látja, könnyeket ejt Rómeó és Júlia tragikus szerelmért? Csodálatos. Ciprus-jellegű kompozíciónk a lonc és a szantálfa kivonatát, gyanta-cseppeket és cédrus-esszenciát tartalmaz, aminek a segítségével legellentétesebb érzelmeit is ki tudja fejezni.

94r

FM:No 94r.Az igazi harcos ciprusos illata. Nincs lehetetlen dolog. Már nincs. Legalább is az Ön számára. Legyőzhetetlen összetétele: kölni akkord, rozmaring mandarinnal, szantálfa, pacsuli, vetiver, ámbra, tölgymoha. 

107r

FM:No 107r.A vízparton töltött vakációnak, a csillagos ég alatti tábortüzeknek és az első fiatalkori szerelemnek az emléke ez az üdítő kompozíció. Ez az illat eltölti Önt életvidámsággal és optimizmussal, amelyekkel megajándékozza hozzátartozóit is.
110r

FM:No 110r.A modern elegancia és a klasszikus stílus innovatív keveréke. Esszencia, a nők álmainak esszenciája, amelyek az ideális férfiról szólnak, aki egyben bravúros hódító és szenvedélyes szerető; talpraesett oltalmazó és megértő partner. És mindez egyetlen testben. Egy illatban. Vanília, pézsma, borostyán, narancsvirág és gyöngyvirág egyesített ereje.

134r

FM:No 134r.Ez az energetizáló, friss illat, egy trópusi szigetre röpíti a gondolatot, melyet langyos tengeri szellő leng körül. Egy enigmatikus és érzéki férfira gondolva született meg ez az illat, aki kifogástalan és választékos ízlésével tűnik ki. Akit a megérzési soha nem vezetnek félre. Illatskála: hedione – jázmin, mandarin, bergamott, neroli, sarkantyúvirág, cédrusfa, pacsuli, fehér ámbra, és vízskála koncentrátum. 

169r

FM:No 169r.Érezd a valódi erődet. Csábítsd el Őt a különlegesen friss, citrus gyökér illattal, amely mellett senki nem megy el közömbösen. A mi kompozíciónk egy a szicíliai mandarin frissességéhez kapcsolt különlegesen aromás fűszergyökerek kifinomult változata. Illatskála: grepfruit héja, mandarin, rozmaring, szecsuáni bors, pézsma, tömjén és tölgy moha. 

Férfi tusfürdő 200ml

52g

FM:No 52g.Tiszta és üdítő aroma, a mai férfi szimbóluma, aki ellenáll a szezonális divatnak és hűséges a klasszikus stílusirányzatokhoz. Ez a keleties illat megismételhetetlenségét a cédrusfa, az alma, valamint a bergamott illatjegyeinek, érzékiséget pedig a fahéjnak és a szegfűszegnek köszönheti.

56g

FM:No 56g.Kipirult arccal nézi az ökölvívó párbajokat, majd amikor senki sem látja, könnyeket ejt Rómeó és Júlia tragikus szerelmért? Csodálatos. Ciprus-jellegű kompozíciónk a lonc és a szantálfa kivonatát, gyanta-cseppeket és cédrus-esszenciát tartalmaz, aminek a segítségével legellentétesebb érzelmeit is ki tudja fejezni.

64g

FM:No 64g.A nők megbolondulnak Önért. Elég, ha megfelelő ürügyet találnak. Számos megfigyelés bizonyítja, hogy a legmegfelelőbb ürügyet az elegáns és érzéki, keleties cédrusfa és guajakfa, mandarin, ánizs, rozmaring, pézsma, Tonka-bab, valamint olajfa virágainak egyesítése.

68g

FM:No 68g.A rafinált irónia és lazaság keveréke. Izgató, energizáló kompozíció, ami a férfiasság esszenciáját fejezi ki a szantálfa és cédrusfa, valamint levendula, dohány, bergamott, citrom és narancs illatjegyeinek köszönhetően.

94g

:Az igazi harcos ciprusos illata. Nincs lehetetlen dolog. Már nincs. Legalább is az Ön számára. Legyőzhetetlen összetétele: kölni akkord, rozmaring mandarinnal, szantálfa, pacsuli, vetiver, ámbra, tölgymoha. 

107g

FM:No 107g.A vízparton töltött vakációnak, a csillagos ég alatti tábortüzeknek és az első fiatalkori szerelemnek az emléke ez az üdítő kompozíció. Ez az illat eltölti Önt életvidámsággal és optimizmussal, amelyekkel megajándékozza hozzátartozóit is.

110g

FM:No 110g.A modern elegancia és a klasszikus stílus innovatív keveréke. Esszencia, a nők álmainak esszenciája, amelyek az ideális férfiról szólnak, aki egyben bravúros hódító és szenvedélyes szerető; talpraesett oltalmazó és megértő partner. És mindez egyetlen testben. Egy illatban. Vanília, pézsma, borostyán, narancsvirág és gyöngyvirág egyesített ereje.

134g

FM:No 134g.Ez az energetizáló, friss illat, egy trópusi szigetre röpíti a gondolatot, melyet langyos tengeri szellő leng körül. Egy enigmatikus és érzéki férfira gondolva született meg ez az illat, aki kifogástalan és választékos ízlésével tűnik ki. Akit a megérzési soha nem vezetnek félre. Illatskála: hedione – jázmin, mandarin, bergamott, neroli, sarkantyúvirág, cédrusfa, pacsuli, fehér ámbra, és vízskála koncentrátum. 

135g

FM:No 135g.A belső nyugalom és harmónia ereje. Nagyon elegáns, aromás intenzív illat, mely egy kiváló, a természettel harmóniában élő férfi benyomását kelti. Az ő talányos, tengermélységű hipnotizáló ereje, leveszi a nőket lábukról. Illatskála: mandarin, keserű narancs, santolin, tengeri fű, ásványi ámbra. 

169g

FM:No 169g.Érezd a valódi erődet. Csábítsd el Őt a különlegesen friss, citrus gyökér illattal, amely mellett senki nem megy el közömbösen. A mi kompozíciónk egy a szicíliai mandarin frissességéhez kapcsolt különlegesen aromás fűszergyökerek kifinomult változata. Illatskála: grepfruit héja, mandarin, rozmaring, szecsuáni bors, pézsma, tömjén és tölgy moha. 

Férfi testbalzsam 200ml

52b

FM:No 52b.Győződjön meg a különleges erőről, melyet testápoló balzsamunk nyújt. A benne lévő hidratáló összetevők ápolják bőrét, kiszáradás ellen védelmet nyújtanak egész napra.A balzsam különleges kompozíciójának köszönhetően nem kell többet gondoskodnia testének védelméről. Mostantól csak a következő izgalmas napra gondoljon.

